

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

驻泰省属事业单位招149人

4月20日至24日报名,5月26日笔试

本报泰安4月17日讯(记者 刘来) 16日,2013年山东省属事业单位招聘简章发布,全省共招聘1651人。多家驻泰省属事业单位共招聘149人。此次考试报名时间为4月20日至24日,笔试时间为5月26日上午。

记者浏览招聘简章了解到,此次驻泰省属事业单位共涉及93个职位,共招149人。其中,省煤田地质局招39人,为驻泰省属事业单位中招聘最多的。泰山医学院附属医院招25人,省泰山疗养院招22人,省地质矿产勘查开发局招22人,省泰安荣军医院招16人。

省煤炭泰山疗养院共招14人,省交通运输学校招5人,省商务技工学校招3人,省药乡林场招2人,省广播电影电视局泰山转播台招1人。

此次公开招聘要求年龄在40周岁以下,并具有山东省常住户口,全日制普通高校择业期内未就业的本科及以上毕业生不受生源地限制。属在职人员应聘的,其工作单位应在山东。报名时间为4月20日9时至4月24日16时,查询时间为4月20日11时至4月25日16时。网上缴费时间为4月20日11时至4月26日16时。应聘人员有恶意注

册报名信息,扰乱报名秩序等行为的,查实后取消其本次报考资格且5年内不得参加事业单位公开招聘。

笔试根据专业不同分为综合、卫生和教育三大类,各类均考一科,笔试时间为5月26日上午9时到11时30分。

与往年不同的是,此次考试不再给“应聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划、“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员加分,而是实行定向招聘。已享受优惠政策被录用为公务员或招聘为事业单位工作人员的,不再享受该优惠政策。

检查禽类市场

17日上午,泰安市工商局泰山分局工作人员到五马市场,检查禽类商品的进销货台账和检验检疫证明,没有发现违规经营。本报记者 张伟 通讯员 孙伟 摄



红绿灯不“换班” 路口压车百米

本报泰安4月17日讯(见习记者 张伟) 17日上午7点,灵山大街南关路口红绿灯出现故障,东西方向显示红灯,南北方向显示绿灯,几分钟时间东西方向压车近百米。泰安市交警支队直属一大队工作人员称,因交通信号灯故障造成的违章不予处罚。

17日上午7点左右,记者在灵山大街南关路口看到,该处东西方向红绿灯出现故障,东西方向只显示红灯,南北方向只显示绿灯。部分司机看到红灯后,停在路口等候,不敢行驶,而后边的司机不断摁着喇叭,催促前面的车辆,行人、自行车、电动车和机动车混杂在一起,现场一度混乱。几分钟时间,东西方向双向压车近百米。

送孩子上学的王先生说,准备自西向东骑车,而南北方向一直都有车通行,看到这种情况都不敢骑车走了,“上学晚就晚点吧,看着路上车时不时穿过,挺危险的。”随后王先生推着车子在一旁等候。司机张先生说,因为要赶着办事,没办法只能闯红灯,也不知道这时候闯红灯会不会处罚。记者看到,现场不断有车闯红灯离去,也不断有车停在路口等候。

泰安市交警支队直属一大队工作人员称,因交通信号灯故障造成的违章不予处罚。“驾驶人在判断前方路况相对安全的情况下,可以慢速通过。”工作人员说。8点30分左右,记者再次路过该路口时,红绿灯已恢复正常。



车辆行驶混乱,存在安全隐患。 本报见习记者 张伟 摄

长虹U-MAX客厅电视树行业典范

为满足消费者对平板电视观影功能和观影水平需求的提升,长虹特将IMAX观影理念进行延伸,以最新发布的“客厅电视行业标准”为目标,将旗下46英寸以上大屏幕电视统一命名为“U-MAX客厅电视”,为消费者提供更多的大尺寸选择,让巨幕影院空降客厅不再是梦。

针对IMAX观影效果对大尺寸电视屏幕的要求,长虹研发团队运用IMAX影院像素大小与银幕面积之间的关系,等比例缩放十倍推算出,在客厅放置65英寸大屏巨幕,其最大仰视角保持在40°至45°之

间,不但声效最好,视效也最好,可以达到IMAX影院皇帝位的观看效果。

长虹U-MAX客厅电视的最大特点就是以“4K*2无损超高清、极速光影驱动、距阵光控护眼”三大技术为核心的心UHD八倍画质革新。与普通的超高清显示技术不同,长虹U-MAX系列电视采用全程4K*2K无损处理、动态图像运动补偿、点阵式动态光控等新技术,在保证电视画面流畅、清晰的同时,还降低了能耗,起到护眼的作用。

与“UHD八倍画质革新”珠联璧合的,是高质的画面色彩和震撼的声音效果,

这也是消费者对巨幕影院钟爱的原因。通过“客厅观影技术”和“巨幕电影音响”两大技术体系支撑,长虹U-MAX客厅电视将真正成为客厅中的IMAX幕布,带给消费者“舌尖上的观影体验”。

当然, U-MAX客厅电视通过全程语音浏览器,你可以边浏览网页边听小C讲笑话;可以边听音乐边飞传手机、Pad等终端上的资源到电视上共享。

目前,长虹旗下已有多款UHD智能客厅电视新品系列型号获得行业内最高智商7星级水平,成为高端产品中的佼佼者。

地下通道空荡荡 车行道上乱穿行



在天外村附近,大量游客横穿马路,不走地下通道。
本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安4月17日讯(见习记者 赵苏炜) 17日在环山路天外村附近,十几位游客横穿马路,不顾周围高速行驶的车辆,尽管民警上前劝他们走地下通道,也没起作用。

17日,记者在天外村附近发现,十几位游客从环山路路段横穿马路。游客身边都是高速行驶的车辆,两位民警上前指挥,让车辆减速,并指示他们走地下通道,游客不以为然地从路中跑至路对面。

在天外村停车场附近,十分钟内有大量的游客不断地从此路段穿过,一位民警特意从路边拦截,劝解市民不要着急过马路,并指示地下通道也能过马路。有的游客说。

酒店物业服务 今天有专场招聘会

本报泰安4月17日讯(记者 梁敏 通讯员 吕勇 韩蕾) 泰安市人力资源市场今年将特设10个专场招聘会,4月18日将迎来“酒店、服务业、物业管理专场洽谈会”。有意从事这类行业者,可于当天上午前往求职。

“这场专场招聘会,我们联系了丽景酒店、龙船人

等一批酒店餐饮企业,也邀请了保丽洁、蓝天等物业服务企业,另外还有一批服务行业的单位,也将参与本次专场招聘会。”15日,泰安市劳动就业办公室工作人员介绍,在招聘会上,工作人员还可以为求职者提供就业咨询、就业指导、就业信息登记、就业手续办理等系列服务。